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Η δημοσίευση στην εφημερίδα της κυβέρνησης της συγχώνευσης του Νοσοκομείου 

της Ικαρίας με το Νοσοκομείο της Σάμου αποτελεί συνέχεια στην αρνητική κατάσταση 

και την υποβάθμιση που προωθείται στα συγκεκριμένα όπως και σε όλα τα νοσοκομεία 

με μεγάλες ελλείψεις σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, σε φάρμακα και υγειονομικό 

υλικό, στην καθυστέρηση καταβολής δεδουλευμένων για εφημερίες, νυχτερινά και αργίες σε 

ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Εντάσσεται στη συνολική λογική της συγχώνευσης - 

κλεισίματος των μονάδων Υγείας. 

Στόχος της συγκυβέρνησης και της ΕΕ είναι να περιορισθούν οι δημόσιες 

υπηρεσίες Υγείας σε ένα ανεπαρκές πακέτο που δεν θα καλύπτει τις λαϊκές ανάγκες. Να 

μειωθεί η κρατική χρηματοδότηση για την Υγεία - Πρόνοια για να εξοικονομηθούν κρατικά 

κονδύλια για νέες επιδοτήσεις στους επιχειρηματικούς ομίλους. Να αναγκαστούν οι λαϊκές 

οικογένειες να πληρώνουν πιο ακριβά για υπηρεσίες Υγείας και φάρμακα που έχουν ανάγκη. 

Να ενισχυθεί η ιδιωτική επιχειρηματική δράση στον τομέα της Υγείας - Πρόνοιας που 

οργιάζει πάνω στη διάλυση της δημόσιας Υγείας. 

Οι Ικαριώτες  αλλά και οι Φουρνιώτες δεν πρέπει να ανεχτούν αυτή την εξέλιξη.  

Η Υγεία είναι αγαθό και δικαίωμα του λαού και δεν πρέπει να χαρίζεται για να αυξάνουν 

τα κέρδη τους οι επιχειρηματικοί όμιλοι. 

Οι εργαζόμενοι, τα σωματεία τους, τα φτωχά λαϊκά στρώματα να οργανώσουν 

την πάλη τους ενάντια στη συγχώνευση του Νοσοκομείου της Ικαρίας με αυτό της Σάμου 

ενάντια στην υποβάθμιση γενικά της Υγείας. 
 

 Να ακυρωθεί η κατάργηση - συγχώνευση του νοσοκομείου της Ικαρίας με εκείνο 

της Σάμου. 

 Να στελεχωθούν άμεσα το Νοσοκομείο το Κέντρο Υγείας και τα Περιφερειακά 

Ιατρεία της Ικαρίας και των Φούρνων με τις απαραίτητες ιατρικές ειδικότητες και 

το λοιπό νοσηλευτικό, παραϊατρικό  και βοηθητικό προσωπικό (μόνιμοι, πλήρους 

και αποκλειστικής απασχόλησης)  ώστε να μπορούν να ανταποκρίνονται στις 

σύγχρονες ανάγκες του Ικαριώτικου και του Φουρνιώτικου λαού. Να μην μένει 

χωρίς ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό καμία μονάδα Υγείας της Ικαρίας ούτε 

για μισή ώρα.   

 Να αναπτυχθούν, εξοπλιστούν και επανδρωθούν κλινικές και μονάδες αναγκαίες, 

που θα ανταποκρίνονται στις αυξημένες ανάγκες ιατρικών παροχών του λαού της 

Ικαρίας και της Σάμου στα αντίστοιχα νοσοκομεία. (για παράδειγμα μονάδα 

αυξημένης φροντίδας στην Ικαρία) Να μη γίνει καμιά απόλυση-μετακίνηση 

προσωπικού. Κανένας εργαζόμενος σε εφεδρεία. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου 

προσωπικού όλων των ειδικοτήτων αποκλειστικής και πλήρους απασχόλησης με 

βάση τις ανάγκες ανάπτυξης των μονάδων υγείας.. 

 Να σταματήσει κάθε πληρωμή από τους ασθενείς που προσέρχονται να εξεταστούν 

στα τακτικά και επείγοντα ιατρεία, ή και για εξετάσεις στα εργαστήρια του 

Νοσοκομείου ή και για αναγκαίες θεραπείες, επεμβάσεις, νοσηλεία είτε είναι 

ασφαλισμένοι είτε ανασφάλιστοι, Έλληνες ή μετανάστες. 

 Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία - Πρόνοια για όλους και κατάργηση της 

επιχειρηματικής δράσης. 
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